

山西省环境保护厅原厅长
刘向东接受组织调查

新华社太原3月19日电(记者胡靖国)山西省纪委19日对外发布,经山西省委批准,山西省环境保护厅原党组书记、厅长刘向东涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

新华视点

号称“全国最好”治疗帕金森医院,90%不抖着出去

上海蓝十字脑科医院大起底



这是上海蓝十字脑科医院。 新华社发

一个月收60万元“好处费” 抱团“从众式”腐败何时休?

——深圳沙头角海关腐败窝案庭审直击



通行证

新华调查

A 旅检四科沦陷

按车收钱,办公室发现108万现金

2014年1月1日晚,深圳盐田区检察院反贪局办案人员突击检查旅检四科办公室,当场发现108万元现金。沙头角海关旅检四科腐败窝案就此曝光。

经过1年多的调查,该案在19日开庭审理。记者了解到,突击行动当晚在现场搜到的现金中,记载有时间、人名、金额等内容的信封和纸条,即有明显证据指向这7名关员的现金46.36万元。

检方指控,2013年12月初,临时负责沙头角海关旅检四科工作的郑小梧将该科工作人员分成三个组,利用该科负责对进出沙头角边境特别管理区的车辆及所载物品、车上人员携带物品进行监管的职务便利,放行违规超量运载日用杂货的车辆,放纵走私人员多次走私日用杂货。

起诉书指控,旅检四科按照小汽

车每车次人民币1200元(其中,按闸放行关员分得500元,带班副科长分得300元,郑小梧分得200元,“科室经费”200元),大车(如商务车等容量较大的车辆)每车次1500元的标准,由各组组长向走私人员收取好处费后分发给科室相关工作人员。

据了解,在2013年12月1日至2014年1月1日这短短一个月,走私人员按照上述标准共供给旅检四科7名工作人员好处费共计60.24万元。

沙头角中英街一边是香港,一边是深圳。目前我国将沙头角列为边境特别管理区,对该区域内的商品实行免税政策,在此地的商品售价与香港相同。由于两地日用品、食品差价明显,港货在内地受到追捧。海关关员与走私分子勾结在一起,致使门户洞开,大量奶粉、纸尿裤、洗涤用品、食品等日常生活用品走私到深圳销售。

B 收取好处费用于关内招待支出

光买水果就花27万

“你的意思是,你这个科长做的,什么都不知道,底下有没有人放私也不知道,但给你好处费你收,是这个意思吗?”“是。”

在庭审现场,审判员和郑小梧之间有过这样一个对话。

旅检四科关员在庭审过程中,都将

窝案幕后组织者指向了郑小梧,称是根据郑小梧的指示进行分组,标准也由郑小梧和走私人员确定。但作为旅检四科负责人的郑小梧却认为自己并非“主谋”,甚至对业务“不太清楚”。

郑小梧承认自己确实收取了好处费。他表示,沙头角海关接待任务非常

重,旅检四科要承担关内部分接待和活动费用支出,经关领导同意,在现场查验时关照关领导的朋友,收取好处费,“但这个钱是作为关内的(招待)费用支出。”

沙头角海关的招待任务到底有多繁重?郑小梧称,2013年12月初,沙头角海关办公室主任让他付清拖欠中英街16号水果档的一笔27万元的账单;2013年12月底,沙头角海关党委书记陈锐全让他支付5万元用于支持海关承办的书画展;关领导还常常让他采购野味、海鲜等食材,以及手机、刮胡刀等礼品……

C 科员担心“不合群”就从众腐败

打击抱团腐败要突破惩治套路

“从一开始,我就知道这个事情是违法的,我很抗拒。但这是集体的事情,我不想让自己不合群,所以勉强答应下来。”旅检四科主任科员沙曼在庭审时说。

郑小梧说,“这是桥头(沙头角海关)的顽疾”,“在我负责(旅检四科)之前就已经存在”。

然而,在“潜规则”这个恶瘤下,没有谁有勇气站出来说“不”或向上级纪检部

门举报,而是选择了沉默,并参与其中。

这并非个案,此前深圳皇岗海关物流监控六科副科长张斌因涉嫌放纵走私在庭审时就表示,他调到物流监控六科后,慢慢感觉到了物流公司给科里送了“好处费”,“但我没有捅破这层窗户纸”,“因为这种情况很普遍,我不想把自己边缘化,成为孤家寡人。”

类似沙头角海关这样的抱团腐败、前“腐”后继现象饱受诟病。即便实施轮

岗制度,若不能与严格的监管制度结合起来,也收效甚微。专家指出,打击海关抱团“从众式”腐败,要突破惩治套路。要建立明规则,强力推进信息公开,以更严密的制度设计、更严格的监管体系破除“潜规则”,让海关关员做到不想贪、不贪、不敢贪。

“潜规则”恶瘤在不少执法部门和权力部门都存在。华南理工大学法学院副院长徐松林认为,当前很多行业运行久了,都很难避免形成利益同谋,互相得利,有法不依,形成行业“潜规则”。因此,反腐深入要向这些行业“潜规则”动真刀、出狠招。

记者 赵瑞希

(新华社深圳3月19日电)

桂林叠彩山景区:

山石坠落击中游客致7死25伤,其中8名台湾游客受轻伤



这是广西桂林市叠彩山景区落石事故现场。 新华社记者 陆波岸 摄

新华社南宁3月19日电(记者韦大甘 钟泉盛)广西桂林市有关部门19日15时通报,2015年3月19日9时25分左右,在桂林叠彩山发生一起山石坠落事件,导致当场遇难4人,3人送医院全力救治无效遇难,25人不同程度受伤。

通报称,事件发生后,桂林市委、市政府迅速成立事故处置工作小组,各医院全力救治伤员,国土部门牵头对全市范围内有地质隐患的地点进行排查。截至14时20分,2名伤者已经过手术治疗,10名轻微伤患者治疗后留院观察,均状况稳定。另有13名轻微擦伤人员

经处置后已离开医院。

据了解,事故中有8名来自台湾的游客受轻伤,目前正在桂林市人民医院接受治疗。

目前,事故原因及遇难者身份正在调查核实,相关善后工作正在进行中。

安徽霍邱一村书记陪酒死亡

涉事多位乡镇干部被立案调查

新华社合肥3月19日电(记者姜刚)针对媒体曝光安徽省霍邱县一村书记陪酒死亡事件,霍邱县委宣传部19日下午对新华社记者回应称,根据调查情况,县纪委监委研究决定:对乌龙镇党委书记李本乡,镇长任家明,人大主席吴晓杰,党委副书记、纪委书记陈茂凯,乌龙镇塘岗村支部书记郑来运立案调查,追究纪律责任。

法院宣判后,被告人陈海鞠未当庭提出上诉。

媒体和论坛曝光称,3月16日,霍

邱县乌龙镇党委书记李某,镇长任某某,带领副书记等七八位镇办人员到辖区内唐岗村乡村美食城喝酒。席间,党委书记、镇长带头并鼓动随行人员,让陪酒的丁店村书记肖某多喝酒,肖因怕领导不满当场喝得不省人事。酒后,镇领导安排车将肖送回家。当晚,肖便因醉酒而死亡。

针对网络反映“霍邱县乌龙镇书记与镇长等七八位官员让丁店村书记

陪酒致其死亡”一事,霍邱县委宣传部相关负责人表示,霍邱县委、县纪委监委高度重视,立即成立调查组进行调查核实,根据调查情况,鉴于有关党员干部违反了廉洁自律相关规定,县纪委监委研究决定:对乌龙镇党委书记李本乡,镇长任家明,人大主席吴晓杰,党委副书记、纪委书记陈茂凯,乌龙镇塘岗村支部书记郑来运立案调查,追究纪律责任。

“例如拿瑞金医院来说,我们一年也不会做一起这样的手术。”刘军说,从字面意思理解,技术是通过毁损掉脑部的核团,让患者减轻震颤。但到上个世纪90年代,就发现这一手术对帕金森症状改善是有限的,而且带来很多副作用,目前已不再临床中应用。

“作为一种中枢神经系统变性疾病,帕金森目前尚无有效的办法阻止疾病的发展,所有的治疗只是暂时缓解和减轻症状的对症治疗。”上海市一位神经科治疗教授告诉记者,不少病患多年身受疾病困扰,被民营医院“100%治好”的宣传所吸引而上当受骗。

(据新华社上海3月19日电)